

# 全市安全防范工作视频会议召开

本报讯 4月27日，全市安全防范工作视频会议召开。市委常委、常务副市长李守江出席并讲话。会前，与会人员集中收听收看全省安全防范工作视频会议。

李守江指出，“五一”假期将至，各类安全风险交织叠加，各级各部门务必要提高政治站位，增强做好当前安全防范工作的责任感、使命感和紧迫感，自觉把思想和行动统一到市委、市政府关于安全生产的决策部署上来，主动担当，积极作为，把责任落实到位，把压力传导到位，把措施落实到位，以“时时放心不下”的责任感和“事事落实到位”的执行力，抓实抓细安全生产工作。

李守江强调，各级各有关部门要严格按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三管三必须”要求，压紧压实属地管理责任、部门监管责任、企业主体责任和员工岗位责任，切实凝聚工作合力。要牢固树立“隐患就是事故”的理念，深刻汲取省内外事故教训，扎实推进安全生产治本攻坚三年行动和“四抓四提升”专项行动，加大查风险、除隐患、防事故的力度，紧盯化工、文旅、消防、交通运输、建筑施工、城镇燃气、矿山、工贸、电动自行车等重点领域，以及高层建筑、建筑保温材料、消防“生命通道”、人员密集场所动火作业等重点场所和关键环节，深层次排查整治风险隐患，不断提高本质安全水平。要多措并举抓好森林防灭火工作，采取增人、增哨卡、加密巡护频次、延长巡查时间等超常规措施，持续强化火源管控，全方位、高频次、多形式开展森林防火安全宣传，以更高标准、更严要求、更实举措做好应急准备工作，为“五一”假期营造安定和谐的社会环境。

(记者 李帅)

## 笃行实干担使命 深学细悟守初心

(上街第一版)市信访局以解决“应受理而不受理、应办理而不办理、应追责而不追责、应查处而不查处”问题为重点，聚力解决群众急难愁盼。同时，践行“四下基层”优良作风，深入推进领导干部接访下访，将学习教育与信访积案化解相结合，以作风转变推动信访工作提质增效。市行政审批服务局坚持把推动高效办成一件事作为提升政务服务质效的总抓手，健全完善“组建一支队伍，出台一个方案、制定一张流程图、执行一个任务表”工作机制，着力解决企业群众办事手续多、流程长、多次跑等难点问题，打造“亲清会客厅”，帮助企业群众解决“疑难杂症”，将学习教育成效转化为解决企业群众急难愁盼的实际行动。

分类施策，有效覆盖，确保学习教育融入日常抓在经常。市委党校将学习教育相关内容纳入主体班次，组织在校学员聆听专题辅导、观看警示教育视频、开展交流研讨，切实把学习教育融入学员培训全链条；面向全市党校系统开展“深入贯彻中央八项规定精神”专项课题研究，联合市社科联面向全市开展“加强学风建设”专项课题研究，着力发挥党校智库作用，推动学习教育走深走实。山亭区坚持不等不靠、主动作为，针对不同层级、地方、领域、行业、对象的特点和实际，明确具体任务和推进措施，制定区、镇(街道)、村(社区)三级党组织学习计划，推动学习教育更好地落地落地。将深入贯彻中央八项规定及其实施细则精神纳入干部调整任前集体谈话重要内容，在科级干部进修班和中青年干部培训班(“1+3+X”青年干部集训营)等党校培训班次开设专题课程，突出抓好提拔干部、年轻干部、关键岗位干部学习教育，确保学习教育见行见效。

(记者 张云杰)

## 聚焦重点领域 发挥代表作用

# 台儿庄区人大以高质量监督助力企业高质量发展

本报台儿庄讯 台儿庄区人大常委会立足职能作用，充分发挥代表资源优势，广泛动员和引导社会各界力量参与“强工兴产、项目突破”建设工作，助力区域经济高质量发展。

强化法治保障，筑牢企业发展“防护网”。为进一步优化营商环境，台儿庄区人大用心用情为企业办实事、解难题，引导企业树立知法、守法经营理念，规范企业经营行为，开展优化营商环境专项监督，推动“放管服”改革落实落地，清理阻碍经济发展的“隐性壁垒”。听取审议了区法院、检察院关于服务企业发展专项报告，监督打击涉企侵权、合同纠纷等违法行为，维护企业合法权益，营造公平正义的法治环境。组织法律专家，为企业提供

法律服务、开展免费“法治体检”活动，为企业经营提供明确法治指引。围绕政务服务效能提升，开展“放管服”改革专项监督，推动政务服务“一窗通办”“一网通办”，健全“企呼政应、接诉即办”机制，快速响应企业诉求，高效解决涉企问题。深化“高效办成一件事”改革，扩大容缺受理范围，实现服务事项能办率100%。

聚焦重点领域，破解企业发展“关键点”。通过专题调研、听取汇报等方式，靶向监督惠企政策落实，融资贷款、人才引进等政策落地情况，推动解决政策“最后一公里”问题。加强和规范区人大常委会对本区国民经济和社会发展计划的审查和监督工作，发挥计划在国民经济和社会发展中的指导和调控

作用，促进经济和社会事业健康稳定发展。聚焦重点领域和重点项目，开展“坚持数字赋能，助推工业经济转型升级”专题调研，组织开展全区重点项目建设情况视察，加快推动重点项目落地见效。

创新监督方式，提升监督“精准度”。建立闭环监督机制，推行“调研—审议—交办—督办—反馈”全流程监督链条，对企业反映的痛点问题实行清单化管理，跟踪问效直至问题解决，精准务实开展依法监督。运用数字化监督手段，搭建人大预算联网监督系统，确保惠企资金精准滴灌、规范高效。开展联动监督协同，加强与政府职能部门、乡镇人大联动，形成“上下联动、左右协

同”的监督合力。

发挥代表作用，架起政企“连心桥”。扎实开展“四联双为”活动，县级领导带头走进选区，联系选民，打通督办服务群众的“最后一公里”，组织市、区两级人大代表视察全区经济社会发展情况，为推动全区高质量发展建言献策。搭建代表联系企业平台，坚持立法引领，广泛汇聚民意，建立代表联络站+企业服务点工作网络，组织人大代表定点联系企业，收集并推动企业急难愁盼问题的解决。开展“代表助力企业发展”主题活动，鼓励代表发挥专业优势，为企业提供技术咨询、市场拓展等服务，助力企业创新发展。

(记者 刘振江 通讯员 贾礼章 李新玲)

## “我们一起正青春”

袁心 焦成冉 文/图



4月23日，枣庄学院在薛城校区青年音乐厅举办“我们一起正青春”2025年“五四”表彰大会暨青春思政课活动。

与会领导为荣获全国、全省和学校的先进集体和个人颁奖。在青春思政课环节，通过“初心如磐”“信仰燃灯”“破雾冲霄”“青春报国”四大篇章，以沉浸式思政课堂展现新时代青年风貌。舞蹈《红船》以生动的舞蹈和深情的演绎，展现了革命先辈们在艰难困苦中勇往直前、不畏牺牲的英雄气概。《跨越时空的对话》《致大雁》朗诵激荡青春力量，《我的未来式》《青春遇见》《盛开》《如愿》等歌舞彰显奋进姿态。最后，整场活动在饱含深情、气势磅礴的主题曲《领航》中达到高潮。

本次“五四”表彰大会暨青春思政课，是枣庄学院共青团立足“为党育人、为国育才”主责主业，紧扣学校“两升一创”战略目标，守正创新开展青年思想政治引领、组织青年永久奋斗、服务青年成长成才的生动尝试，也是一堂号召全校青年学子用青春为中国式现代化挺膺担当的思政大课。

活动结束后，大家纷纷表示，要以青春昂扬奋斗的姿态主动融入学校事业高质量发展，用自己的行动为早日建成国内一流应用型大学贡献青春智慧和力量，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。



# 人人都是文明志愿者 人人都是文明受益者

## 锦绣花城·二期

(市中)枣房现售证第2501号

# 即买即住即办证 现房热销中

建面约 112-131m<sup>2</sup>南北通透  
凭此单购房送车位  
(此活动截止日期为2025年9月30日)

经典户型品鉴



A 臻品 建面约123-131m<sup>2</sup> 三室两厅两卫  
B 品质 建面约112-119m<sup>2</sup> 三室两厅一卫  
C 经典 建面约120m<sup>2</sup> 三室两厅一卫

VIP LINE 15318098888

营销中心：青檀路与东海路交会处西头  
开发商：枣庄恒发置业有限公司 全案代理：思远营销策划

本宣传广告中文字、数据、图片信息等相关内容仅作为项目广告说明和参考示意。本公司保留对本广告内容进行修改的权利。敬请留意最新资料。最终解释权归枣庄恒发置业有限公司所有。广告